



Přestupní terminál veřejné dopravy Otrokovice

Původní prostor před a v nejbližším okolí železniční stanice Otrokovice nesplňoval požadavky, které jsou na takto exponované území z mnoha hledisek kladeny. Jednalo se především o nedostatečné odstavné a manipulační plochy pro potřeby provozu vozidel městské hromadné dopravy, sníženou bezpečnost chodců a ostatních účastníků provozu, nepřilíživou kvalitu zeleně a mobiliář. Závadou byla také skutečnost, že před hlavními vstupy do železniční stanice nebyly žádné nástupové a rozptylové plochy pro absorpci rázů dopravního proudu.

Nové řešení prostoru spočívalo v rozdělení prostranství na tři části. Centrální část, před východem z nádraží ČD po rekonstrukci slouží jako chráněná pěší zóna poskytující cestujícím dostatek klidu a prostoru na orientaci. Druhá část je vyhrazena pro výstup a nástup MHD a autobusových linek příměstské dopravy. Třetí část tvoří parkoviště osobních vozidel. Rekonstrukce celého prostoru kladla důraz na kvalitní prostorovou orientaci a integraci různých typů hromadné dopravy. Pamatovalo se i na komfort cestujících a cyklistů. Důraz byl kladen také na kvalitní informační systém a důstojnou estetickou úpravu.

Projekt si kladl za cíl především zvýšit efektivitu a atraktivitu veřejné dopravy ve městě Otrokovicích výstavbou přestupního terminálu veřejné dopravy. Nový terminál výrazně přispěl k navýšení bezpečnosti vozidel zajišťující dopravní obslužnost, vozidel městské hromadné dopravy, cestujících a ostatních účastníků využívajících přednádražní komunikace a plochy. Dalším významným prvkem je skutečnost, že stavba vyhovuje všem požadavkům pro osoby se sníženou schopností pohybu a orientace.

Termín realizace: 1. 1. 2007 – 15. 2. 2010

Celkové náklady projektu: 70 492 170,- Kč

Dotační titul: **Regionální operační program Střední Morava**
Prioritní osa 1 Doprava
Oblast podpory 1.2 Veřejná doprava
Podoblast podpory 1.2.1 Rozvoj integrovaného dopravního systému, přestupní terminály a zastávky
Bližší informace: www.rr-strednimorava.cz

Zdroje financování: ERDF 51 138 731,- Kč
Město Otrokovice 19 353 439,- Kč